

@
看点

自闭症孩子3个月时就能识别

今天是“世界自闭症日”，请关注“星星的孩子”

星报讯(朱泉桐 记者 李皖婷) 他们被称为“星星的孩子”，因为他们就像天上的星星一样活在自己的世界里。他们不聋，却对声响充耳不闻；他们不盲，却对周围人与物视而不见；他们不哑，却不愿意开口说话。今天是第六个“世界自闭症日”，安徽省精神卫生中心儿童青少年精神科专家韦帮贵提醒，自闭症孩子在婴儿时期就能识别；而带他们融入社会并进行

训练，是最有效的康复手段。

韦帮贵介绍，自闭症有“两高”现象，即常见于大龄夫妇所生的孩子，几率还在不断升高；另外，患儿的父母多拥有较高的学历。“自闭症的发病率约为5%，男童多于女童。”

韦帮贵告诉记者，很多自闭症孩子就是因为发现得比较晚，最终导致治疗康复后效果较差。“一般患儿在3个月大时就

可见到有与正常婴儿不一样的表现，比如孩子特别乖，不知道哭，不能与父母对视。到了一周岁时，表现则更加明显。语言不能表达，不会说话，与家人无感情交流，常旁若无人地自己玩自己的，且只喜欢玩一些小物件如小砖头、轱辘、卡片等。”韦帮贵说。

随着年龄增大，自闭症孩子会听不懂大人的话，同时表现孤僻。到了十几岁时，

有的孩子就会出现一些行为上的问题，如大喊大叫、情绪急躁甚至有冲动行为，个别孩子还会胡言乱语，并出现怪异动作。

由于自闭症的病因不明，而其最突出的特点是缺乏社会性，表现为沟通和交流障碍。因此在韦帮贵看来，带孩子融入社会、对孩子进行训练，是目前最有效的康复手段。此外，还需要有专科医生配合的心理疏导和心理治疗。

@社会

一块碎片锁定命案元凶

3月28日夜，215省道绩溪临溪镇路段发生一起交通事故，一名老大爷被撞成重伤，后不治身亡。警方根据现场遗留的一块车辆外壳碎片，通过20小时的缜密侦查，成功破获该起肇事逃逸案。目前，嫌疑人胡某已被刑事拘留。

周明助 胡国光 王涛

楼道内合力揪住偷车贼

昨日凌晨2时许，省城合作化路与清溪路交口康居苑小区内，一名男子在伺机盗窃电动车时，被巡视保安发现，后经民警多番搜寻，在小区漆黑楼道内，将嫌疑人当场抓获。经查，嫌疑人姓汪，39岁，对盗车事实供认不讳。目前，已被移送刑警队审查。何燕艳 星级记者 张敏

男子为防野兽私藏枪支

日前，黄山区新明乡村民孙某，因非法持有枪支被黄山区法院判处有期徒刑六个月，缓刑一年。2006年3月，村民孙某到其妹夫廖某家发现其家中有支土枪，因野兽时常出入损害自家竹园，孙某遂向廖某提出借此枪回家保护竹园，廖某便将该枪支赠送给孙某。

唐德有 邵素菱 记者 陈明

@万象

男子以为愚人节不查酒驾

昨日中午，蒙城交警在城区查获一起酒驾案件，面对交警的询问，轿车驾驶员竟语出惊人：“今天是愚人节，你们也查呀？”令在场的群众哭笑不得。随后该男子又称吹气酒精测试不准确，以逃避处罚。目前，蒙城交警正在对其做进一步处理。

楚保山 韩猛虎 记者 任杰

义气哥“顶包”酒驾被拘

3月29日晚，出于哥们义气，无证驾驶人张某为好兄弟“顶包”酒驾。当被告告知无证驾驶不仅要行政拘留15天，还要告知所在单位时，张某变得不“义气”，一股脑将顶包“酒驾”的事实向民警和盘托出。但是，张某还是受到了拘留的处罚。

唐凯 郝智勇 记者 张发平

被哥哥骂后弟弟一怒拔剑

今年1月31日晚，张某与哥哥在一饭店吃饭喝酒，因哥哥喝多了多次无故骂他，两人发生争执。觉得哥哥太过分，张某拿出一把短剑吓唬哥哥，岂料争执中不慎刺中哥哥的腹部，次日，张某的哥哥因抢救无效死亡。昨日，记者获悉，庐阳区检察院以涉嫌故意伤害罪将张某批捕。

杨光 记者 马冰璐

@关注

合肥开展第三次经济普查

昨日记者获悉，合肥市将开展第三次经济普查工作，涉及除农业以外的其它全部19个国民经济门类，90个行业大类，373个行业中类，853个行业小类的全部经济活动。据初步测算，合肥需调查法人单位和产业活动单位约12万个，个体经营户约为30万个。

金苑 记者 沈娟娟

《老子传奇》将在凤阳拍摄

投资2千万的30集大型电视连续剧《老子传奇》将于近日在凤阳拍摄，预计6月底可投入使用。据了解，《老子传奇》是历经四年的精心筹备，在各方专家详细论证后决定启动的一部弘扬千古圣哲老子道德文化思想的大片。该剧由著名导演张之恩任总导演，将制成六种语言版本向全球发行。

陈友田 记者 胡昊

同乡会捐助贫困女孩

3月31日，深圳市桐城同乡会会长廖元生先生爱心助学捐助仪式在桐城举行。深圳市桐城同乡会会长、深圳市恒昌达实业有限公司董事长廖元生先生向该市三所重点高中18位计划生育家庭贫困女孩发放2.1万元爱心助学款，同时表示将资助更多贫困家庭。

汪明 记者 王汝华

@提醒

警方开通赌博机举报热线

4月1日，记者从合肥市公安局获悉，为了更彻底地打击赌博风气，即日起，如果您发现有人利用游戏赌博机参与赌博，您可以通过打电话来举报。举报电话为“0551-110”和“0551-62928212”，警方将为你保密。

合公新 记者 王伟伟

合肥滨湖招15名社区人员

记者昨日从合肥市有关部门获悉，包河区滨湖世纪社区招聘15名社区工作人员，男10名，女5名，均分配到滨湖世纪社区各网格从事各类社会服务管理等工作。可登录合肥人事考试网(www.hfpta.com)报名，统一报名时间为4月7日9:00至4月11日16:00。

记者 祝亮

千个报警器守护居家安全

从昨日开始，合肥市包河区淝河镇综治办将1000个门窗报警器免费发放给辖区群众，并负责安装调试和讲解使用方法。据介绍，相较于传统的铁门、铁窗、铁锁防盗，门窗报警器更加小巧玲珑，安装简便，用双面胶就可以轻松地粘贴安装在门窗之上，“户主离家时只需打开报警开关，一旦有人非法侵入居室，报警器便会发出尖锐刺耳的报警声。”

费良肖 记者 沈娟娟

高圆圆空降百大 助阵珠宝·钟表文化节

春暖花开，万物复苏。合肥百大百货为期一个月的第五届“婚尚”珠宝·钟表文化节也于3月29日拉开序幕。据了解，百大第五届“婚尚”珠宝·钟表文化节将再出新意和亮点，除了各大品牌珠宝、钟表等的大幅优惠和超值服务外，还有一个令人振奋的消息，也是本次珠宝节的开场曲和重头戏之一，3月30日下午飞亚达代言人影视明星高圆圆将空降百大百货门前广场，助阵本次“婚尚”珠宝·钟表文化节，与合肥市民零距离接触。

据了解，百货大楼近几年非常成功地打造了“百大黄金城”，经过不断调整和优化，黄金城经营面积达1100多平方米，近20个国内外知名品牌进驻，是我省目前规模最大、环境最好、坪效最高、服务一流的超大型“黄金城”。同时，百大黄金城坚持以“三项承诺，十大服务”赢得了广大市民的欢迎和信赖。

本次珠宝·钟表文化节，所有知名品牌黄金珠宝和钟表全线参与，鼎力巨献，力度惊人。活动期间将产生30个中奖名额，可以获得免费北京五日游机会。双休日还将开展“以旧换新”免工费、免费鉴定清洗等系列酬宾服务活动。同时，穿着类也将进行3-6折特卖酬宾，家电类优惠活动也是精彩纷呈。

名店卖名品，名品进名店。多年来百货大楼与飞亚达品牌合作无间，共历风雨。这次飞亚达选择在百货大楼发布“飞亚达摄影师系列蛇年限量款腕表”，是双方长期亲密合作的结果，目的就是强强联手，把精湛的钟表工艺和企业文化一同展现在消费者面前，共同传播百货大楼“您的满意，我的追求”和飞亚达“心在更远处”的品牌发展理念。据悉，百货大楼前四届“婚尚”珠宝·钟表文化节举办的非常成功，深受广大市民欢迎，许多消费者更是翘首以待。

雅培中国再次入选“中国杰出雇主”

近日，雅培从300家入围企业中脱颖而出，获得了由CRF Institute颁发的“2013中国杰出雇主”荣誉，这是继2012年雅培再次获得该荣誉。由第三方独立鉴定机构CRF Institute创立的杰出雇主项目旨在从人力资源政策的五大维度，即货币薪酬、工作环境和福利、培训和发展、职业发展，以及企业文化对企业进行全方位考量，在去年的评选中共有300家企业入围，其中36家企业入选。

雅培公司努力营造协作及多元化的企业环境，重视员工价值，提供给员工有竞争力的薪酬福利待遇和充分的职业机会——从发展个人技能、展示个人能力到成为一个好的领导

者，雅培提供了完整的职业上升通道。

另外，雅培和员工一起努力持续提升企业的工作环境，发起了一系列主题为“优秀职业发展平台”、“优异薪酬福利体系”以及“优良企业关爱文化”的员工项目，促进公司与员工的沟通，提升员工的参与度和归属感，从而把雅培打造成最佳工作场所。雅培国际营养品部部门副总裁、大中国区总经理包罗杰表示：“人才是雅培的最大资产。作为一个优秀的雇主，雅培在超过25个国家被评为最佳工作场所；并被推崇为“最适合职场新人的工作场所”；雅培还被《财富》杂志评选为“最受尊敬的企业”，并被Clavert列为最佳十大企业文化多元化的公司之一。

鹏华基金四年三获金牛奖

近日，基金业备受瞩目的“金牛基金奖”、“明星基金奖”评选结果相继公布，其中获奖最多的基金公司之一——鹏华基金成为大赢家，同时获得“金牛基金管理公司”和“十大明星基金公司”。鹏华旗下六只基金分别荣获金牛基金、明星基金的单项奖，其中不仅有数只基金获得2012年度业绩奖项，也有基金获得三年期和五年期的长期业绩奖项。

wind数据显示，截至2012年末，鹏华旗下所有成立1年以上的主动管理型基金均实现正回报，这意味着2012年1月1日起持有鹏华旗下主动管理型基金满一年的投资者“赚钱概率”达到100%。伴随着投资者对业绩的不断认可，鹏华基金在2012年末资产管理规模超过了1300亿元，其中公募基金资产管理规模较2011年增长120亿元，非公募基金资产管理规模行业排名第四。